Закон Республики Адыгея 
от 7 июля 2010 г. N 360 
"О полномочиях органов государственной власти Республики Адыгея 
по взаимодействию с ассоциацией "Совет муниципальных 
образований Республики Адыгея"

Принят Государственным Советом - Хасэ Республики Адыгея
30 июня 2010 года

[bookmark: sub_1]Статья 1. Предмет регулирования настоящего Закона

Настоящий Закон определяет полномочия органов государственной власти Республики Адыгея по взаимодействию с ассоциацией "Совет муниципальных образований Республики Адыгея" (далее - Совет муниципальных образований).

[bookmark: sub_2]Статья 2. Законодательство Республики Адыгея в сфере полномочий органов государственной власти Республики Адыгея по взаимодействию с Советом муниципальных образований

Законодательство Республики Адыгея в сфере полномочий органов государственной власти Республики Адыгея по взаимодействию с Советом муниципальных образований основывается на федеральных законах и принимаемых в соответствии с ними иных нормативных правовых актах Российской Федерации и состоит из настоящего Закона и принимаемых в соответствии с ним иных нормативных правовых актов Республики Адыгея.

[bookmark: sub_3]Статья 3. Основные понятия и термины, используемые в настоящем Законе

Основные понятия и термины, используемые в настоящем Законе, применяются в том же значении, что и в Федеральном законе "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и в Законе Республики Адыгея "О местном самоуправлении".

[bookmark: sub_4]Статья 4. Полномочия Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея по взаимодействию с Советом муниципальных образований

К полномочиям Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея по взаимодействию с Советом муниципальных образований относятся:
[bookmark: sub_11]1) участие в реализации федеральной политики в области межмуниципального сотрудничества в пределах полномочий, предоставленных федеральным законодательством;
[bookmark: sub_12]2) принятие законов и иных нормативных правовых актов в области межмуниципального сотрудничества и осуществление контроля за их исполнением;
[bookmark: sub_13]3) осуществление иных полномочий в области межмуниципального сотрудничества в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея.

[bookmark: sub_5]Статья 5. Полномочия Кабинета Министров Республики Адыгея по взаимодействию с Советом муниципальных образований

К полномочиям Кабинета Министров Республики Адыгея по взаимодействию с Советом муниципальных образований относятся:
[bookmark: sub_14]1) участие в реализации федеральной политики в области межмуниципального сотрудничества в пределах полномочий, предоставленных федеральным законодательством;
[bookmark: sub_15]2) принятие нормативных правовых актов в области межмуниципального сотрудничества, контроль за их исполнением;
[bookmark: sub_16]3) осуществление иных полномочий в области межмуниципального сотрудничества в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея.

[bookmark: sub_6]Статья 6. Принципы осуществления полномочий органов государственной власти Республики Адыгея по взаимодействию с Советом муниципальных образований

Осуществление полномочий органов государственной власти Республики Адыгея по взаимодействию с Советом муниципальных образований основывается на следующих принципах:
[bookmark: sub_17]1) законности;
[bookmark: sub_18]2) сотрудничества и партнерства;
[bookmark: sub_19]3) гласности;
[bookmark: sub_20]4) ответственности;
[bookmark: sub_21]5) невмешательства органов государственной власти Республики Адыгея в деятельность Совета муниципальных образований, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея.

Законом Республики Адыгея от 2 ноября 2011 г. N 45 в статью 7 настоящего Закона внесены изменения
См. текст статьи в предыдущей редакции
Статья 7. Представительство при взаимодействии органов государственной власти Республики Адыгея с Советом муниципальных образований

[bookmark: sub_22]1. В соответствии с федеральным законодательством и уставом Совета муниципальных образований в его деятельности могут принимать участие представители Главы Республики Адыгея, Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея и Кабинета Министров Республики Адыгея.
[bookmark: sub_23]2. Участие представителей Совета муниципальных образований в деятельности органов государственной власти Республики Адыгея осуществляется в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея.

[bookmark: sub_8]Статья 8. Информационная и организационно - методическая поддержка деятельности Совета муниципальных образований органами государственной власти Республики Адыгея

[bookmark: sub_24]1. Органы государственной власти Республики Адыгея в пределах своей компетенции оказывают информационную и организационно-методическую поддержку деятельности Совета муниципальных образований для достижения им своих уставных целей и задач.
[bookmark: sub_25]2. Формами информационной и организационно-методической поддержки деятельности Совета муниципальных образований органами государственной власти Республики Адыгея являются:
[bookmark: sub_26]1) создание условий для свободного доступа к информации о деятельности органов государственной власти Республики Адыгея, за исключением информации, доступ к которой в соответствии с федеральным законодательством ограничен;
[bookmark: sub_27]2) проведение совместных обучающих тематических семинаров, методических консультаций и научно-практических конференций, "круглых столов" по вопросам местного самоуправления;
[bookmark: sub_28]3) оказание содействия и консультационной поддержки в проведении мероприятий Совета муниципальных образований и организации работы органов управления Совета муниципальных образований.

[bookmark: sub_9]Статья 9. Экономическая поддержка Совета муниципальных образований

В соответствии с федеральным законодательством Совету муниципальных образований может оказываться экономическая поддержка для достижения им своих уставных целей.

[bookmark: sub_10]Статья 10. Вступление в силу настоящего Закона

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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